

07.10.2019r.

PYTANIA WYKONAWCÓW I ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO

Dotyczy przetargu nieograniczonego na: **Dostawę znaków pionowych i poziomych dla Powiatowego Zarządu Dróg w Jaśle.**

Działając na podstawie art. 38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (DZ. U. z 2018r. poz. 1986 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie Nr 1 Zwracam się z prośbą o przedstawienie parametrów technicznych progu zwalniającego dotyczącego Zadania NR III

Jaka jest minimalna oraz maksymalna szerokość progu wymagana przez Zamawiającego.

Odpowiedź Nr 1

Długość najazdowa minimum 900 mm

Szerokość minimum 500 mm

Wysokość minimum 50 mm

Pytanie Nr 2

Jakiego rodzaju próg zwalniający jest obszarem zamówienia? liniowy, listwowy.

Odpowiedź Nr 2

Próg listwowy U-16a o wymiarach - element środkowy

DYREKTOR
Powiatowego Zarządu Dróg
w Jaśle

mgr Katarzyna Kaszowicz